

25 мая  
2017 г.

№ 3 (164)



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

# ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

## ГОРЖУСЬ ОТЧИЗНОЮ СВОЕЙ!

ОБЪЯВЛЕНИЕ



На фото: участники игры «Горжусь Отчизною своей!» с заместителем главы администрации МО Звездное Ириной Горбуновой.

В подростково-молодежном клубе «Октябрь» состоялся финал интеллектуальной игры «Горжусь Отчизною своей!», организованной МО Звездное. Ежегодно в мае, в рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне МО Звездное совместно с СПб ГБУ «МПЦ «Московский» проводит увлекательную викторину для школьников в рамках муниципальной программы по военно-патриотическому воспитанию. На протяжении апреля в школах проводились отборочные туры, где выявлялись самые сильные и умные команды, которые в дальнейшем боролись в финале за призовые места.

В финале участвовали 7 команд. Каждая команда имела свое название, и опознавательный знак. Количество знатоков 10 человек.

«Морская школа» - команда «Невский фронт»; Школа № - 356 – команда «Город на Неве»; Школа № - 484 – команда «Победоносцы»; Школа № - 485 – команда «Умники»; Школа № - 519 – команда «Оптимисты»; Гимназия № -526 – команда «Красная звезда»; сборная МПЦ «Московский» – команда «Только вперед!».

С каждым годом интерес ребят к истории России и нашего любимого города на Неве растет. Ребята тщательно готовятся к играм, изучают географию города, памятники архитектуры, выдающихся исторических личностей и знаменитые события. Вопросы патриотического направления соответствующие возрасту игроков 12-14 лет составляются исключительно из школьной программы. И очень приятно радоваться вместе с ребятами за правильно угаданные ответы. Битва финала развернулась по-настоящему жаркой. Ребята проходили 3 тура вопросов в первом туре - 15 вопросов по истории России в целом, во втором - 10 вопросов, посвященных разделу Великой Отечественной Войны, а в финале 14 вопросов по современной истории нашей страны. В третьем туре к командам присоединились учителя, и помогли ребятам отвечать на вопросы. По результатам игры самыми сильными знатоками оказались следующие команды:

1 место – Гимназия № - 526- «Красная Звезда», 2 место – команда школы № - 485- «Умники»; 3 место команда школы № - 519 - «Оптимисты».

Поздравить ребят и наградить победителей пришла зам. главы администрации МО Звездное В подарок каждому игроку были вручены книги – «100 великих загадок Великой Отечественной войны». К сожалению, время неумолимо, и современное поколение ребят, не всегда имеет возможности узнать о войне глазами ее участников. Но за наших ребят, Московского района можно не переживать, потому что изучая историю своей страны они преданно любят, знают и гордятся своей Отчизной! И в заключении молодым патриотам хотелось бы пожелать словами из песни не только гордиться, но и беречь Россию.

«Берегите Россию — Без неё нам не жить. Берегите её, Чтобы вечно ей быть Нашей правдой и силой, Нашей гордой судьбой... Берегите Россию — Нет России другой!» (Слова Е. Сеницына из песни «Нет России другой!»).

Выражаем благодарность педагогам школ за отличную подготовку команд к викторине. До новой встречи в следующем году!

Анна Федотова

## ВETERANОВ ПОЗДРАВИЛИ С 9 МАЯ

Ветеранов и жителей округа поздравили МО Звездное в лице Главы округа Максима Разинкова, депутат ЗАКСА от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Павел Зеленков и директор благотворительного фонда «Поступок» Борис Гвоздов.

С помощью общественных организаций Московского района сладкие подарки и поздравления в честь праздника были вручены ветеранам и всем участникам, пережившим страшные военные годы.

«Вы спасли нашу Родину и весь

мир от фашистских захватчиков, вы - победители, за это вам низкий поклон. Здоровья вам на долгие годы, внимания, душевного равновесия, уверенности!» – Павел Зеленков, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

6 июня в 16:00 состоится праздник «Мы хотим всем рекордам наши звонкие дать имена!» Место проведения: спортивная площадка ГБОУ СОШ №356 Московского района по адресу: Ленсовета ул., д. 68

### ТОНУС-КЛУБ ПРОВЕДЕТ ДЕНЬ ГОРОДА

27 мая в 12.00 на детской площадке рядом с домом №14 по ул. Типанова пройдет спортивный праздник в честь Дня города. Всех жителей района ждёт интересная праздничная программа, конкурсы, а также розыгрыш годовых абонементов в ТОНУС-КЛУБ. Все пришедшие на праздник получат миостимулятор «Божья коровка» в подарок и массу положительных эмоций.

«ТОНУС-КЛУБ – крупнейшая сеть женских спортивных клубов в России, которая была основана в Санкт-Петербурге. День рождения Санкт-Петербурга – наш любимый праздник, поэтому мы не смогли обойти его стороной и решили создать праздничное настроение всем жителям Московского района в этот весенний день», - говорит соучредитель сети ТОНУС-КЛУБ Ирина Чирва.

### ПРОКУРАТУРА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

25.05.2017 в период с 9:00 по 18:00 часов прокуратура Московского района проводит «горячую линию» по вопросу нарушения прав несовершеннолетних при призыве на военную службу.

Сотрудники прокуратуры района примут любые сообщения, в том числе анонимные по указанному вопросу.

Обращения принимаются по телефону: 387-85-74.



Уважаемые жители! Муниципальное образование Звездное приглашает вас

**4 ИЮНЯ с 13.00 до 15.00**  
на уличный праздник

**«ДРУЖАТ ДЕТИ НА ПЛАНЕТЕ»**

место проведения: ул. Алтайская д.26, д.28



В ПРОГРАММЕ:

- артисты оригинального жанра
- городок миниаттракционов,
- ростовые куклы – герои мультфильмов,
- воздушные шары и сахарная вата в ПОДАРОК!



## 5 ПОЛЕЗНЫХ ПРИЧИН ДЛЯ ВЫХОДА НА СУББОТНИК



На фото: сотрудники МО Звездное на субботнике.

**Весенний субботник 29 апреля из-за погоды переносился дважды, возможно, поэтому мало людей проявили свою гражданскую активность. Большинство принявших участие в субботнике были бюджетниками, а простые обыватели, к сожалению, игнорировали мероприятие. Между тем, есть пять причин этого полезного времяпрепровождения, кроме обещанного начальством отгула.**

Субботник это:

- 1) Времяпрепровождение на каком-нибудь, а воздухе. Намного лучше, чем сидеть в душном офисе.
- 2) Польза своему же родному городу. Приятно же ходить в чистом и ухоженном районе.
- 3) Сплочение. Как говорил ещё Матроскин в мультфильме «Простоквашино»: «Совместный труд - он объединяет»
- 4) Физические упражнения полезны

для организма. Мало кто уделяет времени своему здоровью, в основном сидячий образ жизни, а тут хоть поразминаться, кровь поразгонять.

5) Чувство удовлетворения. После того, как делаешь доброе дело, потом ощущение счастья появляется. Что не зря прожил день.

Вообще, можно считать субботник как один из вариантов тимбилдинга (процесс трансформирования неупорядоченного коллектива клерков в товарищеский или даже дружеский в ходе совместных физических усилий на благо социума). Неформальная обстановка располагает как коллективу в целом, так и сформировавшимся группам по интересам, не только идти навстречу общей цели (чистоте в городе), но и к перспективе продолжения дня после субботника. А ещё субботник – это хорошая возможность как бы невзначай, эдак ненамеренно и совершенно ненароком обратить на

себя внимание сотрудника из соседнего отдела (в личных интересах, если возможности статуса располагают) или же шефного босса - своим альтруизмом, трудолюбием, коммуникабельностью (в интересах карьерного роста) ощутить, прочувствовать сопричастность с несколькими поколениями людей СССР-овской эпохи, которые уже автоматически при слове «субботник» рвутся к лопатам и метлам.

Повышение самооценки (ай да я, каков(а) красавица и молодец!) и уважения со стороны социума (большого и малого).

Вождь мирового пролетариата сделал субботники частью нашей жизни: дворы/зелёные зоны убрать и город из жуткой кучи хлама в более аккуратный вид приводить - дело правильное и богоугодное.

*«И Ленин такой молодой,  
и юный Октябрь впереди!»*

Готовьте рукавицы к осени...

## ДЕНЬ ОСНОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



Дорогие петербуржцы!

От всего сердца поздравляю вас с днем рождения нашего любимого города!

Санкт-Петербург - живое воплощение немеркнувшей славы России, ее героической истории. Он обладает величайшим общенациональным и мировым культурным достоянием, которое мы сохраняем и приумножаем. Петербуржцы прославили родной город своим самоотверженным трудом, уникальными научными и культурными достижениями, беспримерным подвигом в годы блокады.

Сегодня Петербург уверенно смотрит в будущее. Он стабильно развивается, наращивает свой экономический, промышленный, инновационный День основания Санкт-Петербурга

и образовательный потенциал. Мы делаем все для того, чтобы в нашем городе было удобно работать, жить и отдыхать. Нас всех объединяет горячее желание видеть его комфортным и процветающим.

Желаю всем петербуржцам счастья, благополучия и успехов в труде на благо нашего великого города!

*Вячеслав Макаров  
Председатель Законодательного  
Собрания Санкт-Петербурга,  
Секретарь Санкт-Петербургского  
регионального отделения партии  
«Единая Россия»*

## Второй этап акции «Бессмертный полк в Морской школе»

19 апреля 2017 года в филиале Государственного музея истории «Монумент героическим защитникам Ленинграда» прошел второй этап акции «Бессмертный полк».



На фото: экземпляры книги «Бессмертный полк Морской школы»

К этой дате был напечатан сборник рассказов кадет и педагогов «Морской школы» Московского района. Каждый, кто написал воспоминание о своем родственнике, участнике Великой Отечественной войны, получил свой собственный экземпляр в торжественной обстановке.

На этом мероприятии присутствовали почетные гости: депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Зеленков П.Г. и Макаров А.А., глава администрации Московского района Санкт-Петербурга Ушаков В.Н., глава МО Звездное Разинков М.А., начальник отдела образования администрации Московского района Захаров А.В. и Герой РФ, капитан 1-го ранга Звягинцев А.Н.

Старт акции «Бессмертный полк» был дан 16 февраля 2017 года. ГБОУ «Морская школа» Московского района – первое учебное заведение в Московском районе, где состоялось торжественное открытие этого патриотического мероприятия в 2017 году. На нём, помимо названных гостей, присутствовали

председатель ЗАКС СПб Макаров В.С. и блокадница г. Ленинграда, поэтесса о войне Рудыковская Т.В.

Максим Разинков, глава МО Звездное поддержал патриотический проект – «Бессмертный полк», посвященный всем защитникам Отечества. Страницы журнала «Огонёк» за май 1945 года, фотографии, устные рассказы родных, — всё это заведующая Морской школы Ольга Феськова и сотрудники МО Звездная собрали в единое целое и создали живой, нетленный образ обычных людей, на долю которых выпали тяжелые испытания и которые с честью отстаивали свободу и независимость нашей Родины.

На открытии акции депутат ЗАКС (фракция «Единая Россия») Павел Зеленков сказал: «Кадеты и педагоги Морской школы, вы сделали важное дело! Подвиг героев запечатлен на века. В этом году вышло первое издание книги «Бессмертный полк Морской школы», продолжайте поисковую работу, чтобы в следующем году эта книга содержала вдвое больше имён.

## ИГРА ДЛЯ УМА!

7 апреля в подростково-молодежном клубе «Октябрь», находящемся на территории МО МО «Звездное» прошла игра для умов, умов молодежи - «Приз за квиз!» 3 раунда по 12 вопросов, да плюс ещё и разминка, за которую, кстати, также полагался приз. Обсуждения, споры, смех. Эмоции просто зашкаливали. Поэтому перерывы на чайную паузу были как не зря кстати. Да, борьба была нешуточной, ведь к концу 3 раунда наметилось аж 3 победителя, лучшего из лучших удалось выбрать лишь контрольным вопросом от нашего несравненного ведущего. В игре приняли участие молодые люди и девушки от 18 до 25 лет. Всего 5 команд по 5-6 человек. Хорошее настроение, заряд положительных эмоций, улыбки на лицах участников, сладкие подарки, именно так прошёл «Приз за Квиз!» Следующая игра пройдет в июне, приглашаем всех желающих и, возможно «Приз за квиз!» получишь именно ты!



## ГОРОДСКОЕ ШЕСТВИЕ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА»

9 мая 2017 года по Невскому проспекту прошло общегородское шествие «Бессмертного полка», посвященное Победе советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации МО Звёздное Ирина Горбунова и заместитель главы МО Звёздное Владимир Артамонов, депутаты МО Звёздное, жители муниципального округа.

Автор книги «Память огненных лет» Дмитрий Гончаров, житель нашего муниципального округа, изготовил красочный транспарант и был в общей колонне с портретом своего деда Гончарова Ивана Матвеевича ветерана Великой Отечественной войны, кавалера многих наград.

Все участники шествия прошли с фотографиями

своих родственников – фронтовиков и ветеранов Великой Отечественной войны по Невскому проспекту от площади Восстания до Дворцовой площади.

Возглавляли шествие члены районной организации партии «Единая Россия» с репликами Знамени Победы. В шествии «Бессмертного полка» с каждым годом принимает участие всё больше жителей города, всё больше молодежи и детей. Это свидетельство того, что память о Великой Отечественной войне, о подвигах и героизме соотечественников живёт в каждой петербургской семье. Это самая высокая награда тем, кто не вернулся с войны или погиб от ран. Память о них – это наш культурный код, код страны победителей.

Шествие завершилось праздничным концертом на Дворцовой площади.



На фото: сотрудники и жители МО Звездное участвуют в городском шествии «Бессмертного полка».

### ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ К ПАМЯТНИКУ МАРШАЛУ ЖУКОВУ

5 мая глава МО Звёздное, член партии «Единая Россия» Максим Разинков вместе с общественниками муниципального образования и ветеранами войны приняли участие в церемонии возложения цветов к памятнику маршалу Советского Союза Георгию Жукову. Торжественная церемония прошла в Московском парке Победы.

В торжественной колонне по Алле Героев к памятнику маршала Победы прошли представители администрации Московского района, других муниципальных образований, студенты, школьники, воспитанники детских садов.

У памятника Георгию Жукову нес службу почётный караул курсантов университета МЧС России. По всему периметру площади и на Аллее Героев в почётном карауле стояли кадеты Морской школы и курсанты университета МЧС.



На фото: глава МО Звездное Максим Разинков.

### ЧЕСТВОВАНИЕ ГЕРОИЧЕСКИХ ЗАЩИТНИКОВ ЛЕНИНГРАДА

8 мая состоялась торжественная церемония возложения цветов к Монументу героическим защитникам Ленинграда на площади Победы. Мероприятие было приурочено к общероссийскому



На фото: глава администрации МО Звездное Юлия Тришина.

празднику «День Победы». Отдать дань памяти павшим героям, которые отстояли город в самый тяжёлый момент жизни пришли не только представители Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, но и командование Западного военного округа. Кроме того, присутствовали на торжестве представители МО Звёздное, члены партии «Единая Россия», учащиеся образовательных учреждений, ветераны и просто ленинградцы, которые неравнодушны к судьбе родного города. Возложение цветов проходило под аккомпанемент военного оркестра и в сопровождении курсантов высшей военных училищ. После вступительной речи и минуты молчания в честь торжественного мероприятия, участники и гости праздничного

мероприятия возложили венки и цветы... Возложение цветов к мемориалам и присутствие на них детей, отроков и юношей – играет особую роль в воспитании нашей смены. Особенно сейчас, когда антироссийские политические силы ставят под сомнение заслуги героев и пытаются убедить в том, что надо пересмотреть мировую историю. Всё чаще на экранах ТВ и на страницах сайтов в Сети можно увидеть материалы, которые коверкают историю Родины и подменяют понятия, заставляя зрителей и пользователей Интернета усомниться в значимости прошедших событий.

Поэтому чествования героев прошлого очень важны. Они служат социальным маяком, напоминают о самом главном уроке в жизни нашего государства.

## МОЛЕБЕН У ПАВИЛЬОНА ПАМЯТИ В МОСКОВСКОМ ПАРКЕ ПОБЕДЫ



На фото: заместитель главы МО Звездное Владимир Артамонов возлагает цветы к павильону Памяти в Московском парке Победы.

Торжественная церемония возложения цветов к павильону Памяти прошла в Московском парке Победы.

Молебен провел настоятель Чесменской церкви протоиерей Алексей Крылов.

900 страшных дней и ночей длилась блокада Ленинграда. 4 мая Администрация Московского района, представители МО Звёздное, жители города, а также члены партии «Единая Россия» приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к павильону Памяти в Московском парке Победы.

Парк создавался на радость тем, кто победил в страшной войне, кто выжил в осаждённом городе, на радость будущих поколений. Там, где сейчас раскинулся Московский парк Победы, до войны был громадный пустырь, который собирались освоить, но не

успели – помешала война. Сегодня на углу Московского проспекта и улицы Бассейной в створе улицы Победы расположена Мемориальная зона парка, напоминающая о тяжёлых военных и блокадных годах, о событиях, связанных с деятельностью кирпично-пемзового завода №1, преобразованного в годы блокады в крематорий, в обжиговых печах которого было сожжено более 100 тысяч трупов умерших от голода, замёрзших и погибших от обстрелов и бомбёжек жителей города. Мемориальная зона включает в себя Аллею Памяти с расположенными на ней Монументом, Павильоном Памяти и памятным знаком «Вагонетка».

Как и мечтали ленинградцы, вокруг зелёного массива поднялись великолепные здания, образовавшие новые улицы и проспекты.



# КОНЦЕРТ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ К ДНЮ ПОБЕДЫ



На фото: артисты театра «Алеко» во время выступления.

Артисты театра «Алеко» не только играют драматические спектакли, но и, по сложившейся традиции, проводят песенные и чтецкие концерты. Концерт для ветеранов Великой Отечественной войны занимает среди подобных проектов особое место. На этих концертах среди зрителей можно увидеть и пенсионеров, и молодых людей, и семьи с детьми, которые с удовольствием подпевают артистам и стоя им аплодируют. Ведь песни о войне невероятным образом соединяют поколения, потому что говорят о самом главном – о дружбе, храбрости, верности, победе и памяти. Это замечательное мероприятие организовано МО Звездное.

11 мая ансамбль песни и пляски пограничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области «Невский дозор» исполняли самые известные песни – исполняли без подражания Утёсову, Шульженко или Бернесу, а так, как они их чувствуют сами. Творчество ансамбля пользуется большой популярностью у жителей округа, поскольку пронизано духом патриотизма и любви к Родине.

Выступления артистов сопровождалось танцами и превратились в настоящие миниспектакли, которые рассказали зрителям о далеких 1940-х, когда под обстрелами, невзирая на опасность, фронтовые концертные бригады дарили надежду и веру в Победу.

После концерта от партии «Единая Россия», заместителем главы МО Звездное Владимиром Артамоновым были вручены памятные подарки всем ветеранам и юбилярам МО Звездное.

## Ветеранов Московского района поздравили с Днем Победы

В преддверии 9 мая в жилом комплексе «Триумф Парк» традиционно поздравили с Днем Победы ветеранов Великой Отечественной войны. Mirland Development и администрация Московского района Санкт-Петербурга вручили им путевки в санаторий «Балтийский берег».

Чествование ветеранов Московского района состоялось уже во второй раз. Как и в прошлом году поздравление и вручение путевок прошло в кафетерии «Булково» на территории эко-комплекса «Триумф Парк». В теплой семейной атмосфере трое участников Великой

Отечественной войны, в числе которых Тамара Павловна Дмитриева, труженик тыла; Берта Мейеровна Пайкина, житель блокадного Ленинграда и Галина Михайловна Подплетенная, малолетний узник концлагеря, рассказывали о своих судьбах, вспоминая самое тяжелое время.

В мероприятии приняли участие представители администрации Московского района – представитель отдела социальной защиты населения Ирина Ковалевская, начальник отдела строительства Людмила Збрицкая, начальник отдела благоустройства Евгений Поспелов, заместитель главы администрации МО Звездное Ирина Горбунова, а также исполнительный

директор компании «Петра-8» Елена Солодкая и директор по маркетингу Mirland Development Елена Валуева.

Ирина Горбунова торжественно вручила ветеранам благодарственные письма от МО Звездное и сообщила о намерении взять шефство над пожилыми людьми. «Осенью мы планируем организовать для ветеранов специальные экскурсии по музеям и садово-парковым ансамблям города. Кроме того, приглашаем участников ВОВ принять участие в праздничной программе театра Алеко, которая состоится 11 мая», - отметила Ирина Горбунова.

«Мы помним о героическом

прошлом нашей страны и совместно с администрацией Московского района стараемся поддерживать и оказывать посильную помощь ветеранам Великой Отечественной войны и пожилым людям, имеющим особый социальный статус, не только накануне памятной даты, но и в течение года. Осенью прошлого года совместно с Муниципальным образованием была проведена акция «Чистый город», в рамках которой были вымыты окна в квартирах более 70 пожилых семей. А в декабре совместно с администрацией мы навестили всех пожилых жителей квартала, вручив подарки к Новому году», - говорит Елена Валуева.

## КАЗАКИ ДВАДЦАТЬ ПЕРВОГО ВЕКА

Мы живем в городе со славным историческим наследием, в городе который называют культурной столицей России. Но несмотря на это в нашем городе складывается непростая обстановка с обеспечением общественной безопасности и правопорядка.

К сожалению самое большое и значительное увеличение численности полиции не всегда дает положительный результат, если меры по обеспечению правопорядка не будут поддержаны широкими кругами общественности и прежде всего жителями района и в

первую очередь молодежью.

С начала 2017 года общественный правопорядок на улицах в Московском районе г. Санкт-Петербурга бок о бок с патрульно-постовой службой полиции охраняют члены добровольной народной дружины станичного казачьего общества «Станица Никольское». Именно они составляют основу добровольной народной дружины и являются опорой стражей порядка во время проведения различного рода праздничных и культурно-массовых мероприятий. Впрочем, даже в рядовые

будни помощь казаков силовикам весьма ощутима. В совместных пеших патрулях с представителями патрульно-постовой службы дружинники следят за соблюдением общественного порядка с 20.00 часов до 23.00 часов вечера.

Так с 13.03.2017 по 24.03.2017 года проводилась широкомасштабная антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью». В рамках проводимого мероприятия, сотрудниками полиции УМВД России по Московскому району г.СПб при совместном участии с казаками СКО «Станица Никольское» были осуществлены рейды по проверкам мест скопления антиобщественного элемента, места отдыха, развлечения и проживания молодежи на предмет выявления лиц, торгующих и употребляющих наркотические вещества. Таких рейдов было проведено 2, в рамках которых были проверены: 2 общежития, 3 колледжа, парк Победы, торгово-развлекательные центры, станции метро и дворовые территории и т.п.

За не полных два месяца 2017 года дружинниками СКО «Станица Никольское» при совместном участии сотрудниками полиции было задержано более 15 правонарушителей, за различные нарушения административного законодательства. Осуществлено участие в 2 рейдах, и участие в 1 массовом мероприятии.

«Благодаря таким людям, которые взаимодействуют, не считаясь с личным временем, с органами правопорядка, во многом зависит благополучие простых горожан и в первую очередь детей, женщин, пожилых граждан»



На фото: петербургские станичники 21 века.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

#### ОТКРЫТ НАБОР В УУП

##### ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

- граждане, отслужившие в Вооруженных Силах РФ;
- Гражданство Российской Федерации;
- Образование высшее;
- Постоянная регистрация в г. Санкт-Петербург или Ленинградская область.

##### УСЛОВИЯ РАБОТЫ:

- Возможность обучения в Вузах системы МВД России;
- Оплачиваемый ежегодный отпуск от 40 суток (+ дни, затраченные на дорогу к месту отпуска и обратно);
- Бесплатное медицинское обслуживание (в поликлинике (госпиталь) и 100% оплачиваемый больничный), а также бесплатное медицинское обслуживание членов семьи (жена и дети);
- Бесплатное круглосуточное страхование жизни и здоровья;
- Право выхода на пенсию после 20 лет службы;
- Карьерный рост.

По всем вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров УМВД России по Московскому району г. СПб, по адресу: г. Санкт-Петербург, Московский проспект дом 95, с понедельника по пятницу с 10:00 до 17:00 час., кабинет 31 (2й этаж), тел.: 573-46-80 Или в отдел участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних: Алдошкина Татьяна Васильевна, телефон: 573-46-67, (573-47-60).



# КОГДА ПАРАДНАЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПАРАДНАЯ

Наше жилище начинается не с порога квартиры. Начинается оно гораздо раньше – в парадной. И если квартира – уютное гнездышко, то парадная, общая собственность всех жильцов, частенько выглядит по-другому. И что скрывать, многим и многим остается только мечтать просто о чистой парадной без надписей.

Как многим жителям городских многоэтажек знакома печальная картина состояния наших парадных: покрашенные краской унылых тонов и почти сразу облезшие стены, расписанные пошлыми надписями и разрисованные непотребными рисунками. Грязные ступеньки, неприятный запах, разбитые лампочки и загаженный лифт. В общем, тяжёлая аура, которую по возвращении с работы мы невольно несём в свои квартиры. Получается, что вместо нормального отдыха после трудового дня мы получаем заряд отрицательной энергии от короткого пребывания в своей парадной.

Елена Барыкина, проживающая в доме 36 по Пулковскому шоссе, не стала мириться с этим. Она организовала инициативную группу из активных жителей, и они своими руками приводят территорию парадной в порядок, попутно украшая её по мере возможности. Оказывается, что это совсем не так сложно, как кажется, стоит только захотеть. Ну и заручиться поддержкой администрации управляющих компаний и членов правлений ТСЖ.

«К сожалению, с новым начальником Жилкомсервиса № 1 Московского района Оськиным Виктором Васильевичем у нас отношения не заладились, сетует Елена Барыкина, дворники сквер перед домом убирают бесплатно, хотя глава Московского района Владимир Ушаков меня уверял, что деньги на это в Жилкомсервис № 1 перечислили. Но и даже то, что положено платить нашим дворникам без учёта уборки сквера,



На фото: Елена Барыкина.

им не платят. Сегодня 19 мая, а они зарплату ещё за март не получили. Вот бы прокуратура Московского района обратила на это внимание!»

Как видим, за непростое дело взялась Елена Барыкина проявить инициативу и организовать группу активистов, которые наведут порядок ещё и вокруг дома.

В парадной у Барыкиной живут художники, не профессиональные, но одна девочка – Катя Андреева учится в 508-й художественной школе. Стены парадной, ставшие для неё картинной

галереей, берегут и жильцы, и гости.

Постеры с видами Петербурга и цветы стали лаконичным украшением. Растения расположены на шкафах, на полу, в кашпо и на стойках. В парадной прижились неприхотливые цветы, которые способны выжить при искусственном освещении и невысокой температуре: маленькие деревца: гибискусы, фикусы, драцены и небольшие, компактные растения – бегонии, кислицы, хлорофитумы, традесканции, плющи.

Рядом с лифтами обустроен

декоративный камин. Елена Барыкина называет его «Очаг дома». В зависимости от сезона и текущего праздника и «Очаг дома» и вся парадная оформляется под стать торжеству.

Когда возвращаешься домой с работы, хочется как можно скорее оказаться в уютной домашней обстановке. И чем наш дом «ближе», тем приятнее на душе. Благодаря усилиям и старанию Еленой Барыкиной, в доме № 36 по Пулковскому шоссе открываешь дверь парадной и уже сразу находишься в домашнем уюте.



На первых трех фото: различные ракурсы парадной дома № 3 по Пулковскому шоссе. На последней: работа Кати Андреевой «Ксения Петербургская».

## СИЯНИЕ ТАЛАНТОВ

15 мая 2017 г. в 15.00 в Детском городе профессий КидБург (ТРК «Радуга», по адресу: пр. Космонавтов, д. 14) состоялась торжественная церемония награждения почетным знаком «Сияние талантов» учащихся Дворца детского (юношеского) творчества Московского района, достигших самых ярких творческих достижений в 2016 – 2017 году.

Впервые церемония награждения прошла в Городе профессий КидБург, игровые площадки которого предоставляют возможность каждому из участников осознать свои склонности к будущей профессии и поверить в свои силы и способности. Формат игры позволил получение знаний и навыков о новых профессиях сделать увлекательным и захватывающим, ведь в процессе игры можно самому проследить связь между получением знаний, их применением и достигнутым результатом.

Среди награжденных престижной наградой было 5 представителей шахматного клуба им. Б.Спасского, достигших выдающихся успехов в этом учебном году:

**Дмитрий Постаногов** — чемпион Санкт-Петербурга среди мальчиков до 13 лет, призёр международного турнира «Tallinn-2017», победитель открытого первенства Ида-Вирумаа (Эстония), финалист первенства России среди мальчиков до 13 лет;

**Максим Михалёв** — чемпион Санкт-Петербурга среди мальчиков до 6 лет;

**Артём Атовмян** — серебряный призёр первенства Санкт-Петербурга по быстрым шахматам среди мальчиков до 13 лет, финалист первенства России среди мальчиков до 13 лет;

**Варвара Воробьева** — серебряный призёр первенства Санкт-Петербурга по блицу среди девушек до 15 лет, бронзовый призёр открытого первенства Эстонии по быстрым шахматам среди девушек до 18 лет;

**Татьяна Щедрова** — 6 место в Финале детского кубка России среди девушек до 13 лет, финалистка первенства России среди девушек до 15 лет.



На фото: участники на церемонии награждения.



## ПАМЯТЬ ОГНЕННЫХ ЛЕТ



На фото: Гончаров Иван Матвеевич.

*«Вспомним всех поименно,  
горем вспомним своим...  
Это нужно - не мертвым!  
Это нужно - живым!»  
(Р. Рождественский)*

**72-ую годовщину победы в Великой Отечественной войне мы отмечаем в этом году.**

**Ежегодно в нашей газете публикуются очерки из книги «Память огненных лет» Д. Гончарова, жителя нашего муниципального округа, которая повествует о фронтовых воспоминаниях отца автора, Ивана Матвеевича Гончарова. И сегодня, в очередной раз, представляем вашему вниманию отрывок из фронтовой истории «Два Ивана».**

«Мы шли по берегу Вревского озера. Заходящее солнце посыпало на землю и дальний лес багряные отсветы... Впереди на пригорке виднелись дома Конезерья — центральной усадьбы лужского совхоза «Володарский».

Мой собеседник, Иван Наумович Ивченко, с увлечением рассказывал о своей работе. Подойдя к развесистой иве, росшей у самой воды, он неожиданно умолк, посмотрел на подернутое рябью озеро и с грустью произнес:

— Всегда, когда люблюсь им, вижу другое такое же красивое озеро. На Псковщине оно. Сутокское называется. В годы войны на его берегах потерял я дорогого человека.

— А кем он вам доводился? — поинте-

ресовался я.

— Это был мой старший товарищ, больше — брат нареченный. Звали его Иван Федорович Москалев.

Мы остановились у тихо звящего камыша. Иванченко, поняв мою немую просьбу, начал рассказывать. Теперь он говорил медленно, точно отрывал от памяти что-то нетронутое, спрессовавшееся под тяжестью лет.

...Ледяной январский ветер обжигал лицо, от холода кочнели руки. У стены сарая, выходящей в сад, стоял невысокого роста щуплый семнадцатилетний паренек. На нем была изорвана рубашка. По разбитому лицу тонкими струйками стекла кровь.

Рядом прохаживались два рослых гитлеровца. Полицейский с перекошенным от злости лицом кричал:

— Зачем ты в прошлое воскресенье ездил в лес? Где спрятал оружие?

Паренек молчал. Гитлеровец вскинул карабин и выстрелил. К сараю, еле держась на ногах, подходил отец. Упав на колени, он стал умолять гитлеровцев не убивать сына.

— Отец! — закричал дрожащим голосом юноша. — Встань! Сейчас же встань!

— Ванечка, сынок мой родной, да как же это...

Слова оборвал подскочивший к старику гитлеровец. Он с остервенением начал избивать ногами лежавшего на снегу седого человека.

Иван рванулся на помощь, но полицейский сильно ударил его прикладом по голове. Теряя сознание, он упал рядом с отцом...

Когда стемнело, соседи перенесли избитых Ивченковых в дом. Только на третьи сутки Иван пришел в сознание.

— Нет больше у тебя отца, — зарыдала мать. Вчера соседи похоронили...

...Больше недели провалялся в постели Иван. Не успели зарубцеваться раны от жестокого избиения, как в дом явился полицейский и доставил его в немецкую

комендатуру в Идрицу.

Две недели продержали гитлеровцы Ивченко в сыром подвале под зданием комендатуры. Каждый день допрашивали. Каждый день хлестали плетью. Иван на допросах твердил одно: в лесу задержался потому, что сломались сани.

И вот снова родительский дом... Но радость была недолгой — началась перепись молодежи. Гитлеровская Германия нуждалась в восточных рабах. И тогда Ивченко мартовской ночью ушел из Матусова к тетке в Жаглы.

Рядом с деревней, где она жила, были густые леса, поговаривали, что в них появились партизаны.

Слух оказался верным. Только партизанил вблизи Жаглов... один человек. В народе его звали по-разному, чаще — «лихой Москаленок».

Москалев стал охотиться на оккупантов: нападал на нарочных, обстреливал связистов, отбивал обозы с награбленным, даже когда на подводах находилось и несколько солдат...

Как-то вечером Москалев зашел в дом к тетке Ивченко. Черная густая борода скрывала лицо. На нем был плащ немецкого офицера. На груди висел автомат.

Усевшись за стол, Москалев внимательно выслушал рассказ Ивана Ивченко про случай с оружием, про смерть отца, по-мрачнев, спросил:

— Ну а теперь что думаешь?

— Хочу через линию фронта податься. Два брата моих воюют. И мой черед пришел.

— Трудное это дело, — задумчиво произнес Москалев и неожиданно предложил: — А со мною вместе не хотел бы фашистов бить? За отца, да и за себя с ними рассчитаться.

— Если возьмете, с удовольствием, — ответил Ивченко.

— Вот и хорошо, тогда собирайся...

Шли дни. Наступил май срок второго года. В теплые весенние дни оккупанты небольшими группами на повозках часто стали появляться в глухих деревнях Идрицкого района. Они отбирали у местных жителей хлеб, птицу, скот, выгребая все подчистую.

Семнадцать гитлеровцев приехали в Скуратово под вечер, учинили настоящий разбой. Сложив награбленное на повозки, солдаты, предводительствуемые фельдфебелем, покинули деревню, пьяно гогоча и стреляя по крышам из автоматов...

«Лихой Москаленок» удачно выбрал место для засады — небольшую поляну в лесу, через которую проходит дорога. В начале поляны в кустах посадил с автоматом Ивченко, в конце ее устроился сам с пулеметом. Когда гитлеровцы выехали на поляну, по первой и последней повозкам одновременно ударили пулемет и автомат. Обоз остановился. Солдаты замесались по поляне. Но их буквально косили меткие очереди двух Иванов.

Бой длился не более десяти минут. Семнадцать солдат недосчитался в тот день начальник хозкомендатуры в Идрице...

Летом из советского тыла в Пустошкинский и Идрицкий районы пришли несколько новых партизанских отрядов. Начались диверсии на железных дорогах. Партизаны смело нападали и на небольшие немецкие гарнизоны. Однажды ночью Москалев и Ивченко услышали сильную стрельбу в районе деревни Малиновка...

С наступлением рассвета два Ивана направились на разведку. Не доходя до деревни, Москалев и Ивченко встретились с группой вооруженных людей. На шапках у всех адели красные полоски.

— Какого отряда?

— Собственного. Я, да он, — показал на Ивченко Москалев, — вот и весь отряд.

К командиру подошел один из партизан и что-то тихо сказал ему. Командир

улыбнулся:

— Значит, «лихой Москаленок» с побратимом?

— Пусть будет так...

Через час командир отряда Шаранда и его товарищи с удивлением рассматривали жилище «двух Иванов». Еще больше они удивились, когда партизаны-одиночки передали им три станковых пулемета, несколько автоматов, три десятка карабинов, различные документы фашистских комендатур и волостных правлений...

С озера потянуло холодком. Иван Наумович зябко повел плечами и предложил идти в хату.

— А дальше? — спросил я.

— Дальше все проще. Дальше мы уже были в дружной партизанской семье. Иван Федорович был назначен командиром отделения разведки. Воевал он по-прежнему лихо и пользовался уважением товарищей... Довелось нам выполнить и несколько заданий в разведке, командира бригады Рындина. Возвращаясь с одного из них, у Сутокского озера насочили на засаду. Отбились, но потеряли Ивана Федоровича. Тело его я вынес в ближайший лес... Не стало побратимчика.

Ивченко помрачнел. На мои вопросы о дальнейшей своей судьбе отвечал неохотно: «Да. Стал командиром отделения разведки», «Пришлось участвовать в знаменитой партизанской операции «Савкинский мост». «Ну, был ранен. Потерял глаз».

Над Конезерьем опустилась ночь. Где-то всхлинула и замерла гармошка. Потом долго перекликались чьи-то молодые голоса. Мирная, тихая жизнь царил на лужских полях... А мне все казалось, что вот-вот из далекого леса появится человек с пулеметом на плече — плотно сбитый, темноволосый, с карими глазами. Появится, чтобы узнать о жизни своего побратима и еще разведать, нет ли весточки от сына — моряка дальнего плавания, так и не дождавшегося отца с войны...»

Итоги Великой Отечественной Войны убедительно показали, что на земле нет таких сил, которые смогли бы одолеть наш народ и поставить его на колени. Несокрушимое единство наших народов, мощь экономики, высокое развитие военной науки и воспитание замечательных воинов, их военачальников — вот то, что принесло Победу в этой, самой страшной в истории человечества войне.

**Наша победа в Великой Отечественной Войне — это торжество всего народа. Итоги Великой Отечественной Войны — это грозное предостережение всем агрессорам, суровый и незабываемый урок истории. Более чем полвека минуло с тех пор, как отгремели залпы великой битвы с фашизмом. Но память об этой битве, о ее героях, павших и живых, всегда останется в сердцах людей. Они горды величием беспримерного подвига, подвига поистине исторически всемирного значения. И поэтому очередную годовщину Великой Победы наш народ и его воины готовятся отметить, как всенародный праздник, как крупное событие в жизни нашей страны. На сегодняшний день наши вооруженные силы находятся на новом этапе своего развития. Они представляют собой армию и флот крепкого государства, в котором должны властвовать закон и дружба между народами и народностями, бдительно охраняющими мир и безопасность нашей государственности.**







## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЕЙ



На фото: писательница Анна Гурова.

В «Библиотеке Друзей» отметили Международный День семей.

14 мая более ста человек посетило праздник, основанный на семейных традициях, общении и обучении рукоделию. Популярной стала зона мастер-классов для совместного творчества.

Здесь под руководством специалистов делали своими руками мягкие игрушки, прыгающих зверюшек, украшения из бисера, бумажные фоторамки и аппликации из ткани.

Родителям предложили побеседовать о семейных традициях и творческом воспитании. Своим опытом

поделилась детская писательница Анна Гурова. После лекций и мастер-классов родителям предложили вспомнить дворовые игры из детства — «Классики», «игра в резиночку». А для детей издательство Cosmodrome Games представило развивающие настольные игры.

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ  
«КАК ПРОЙТИ В БИБЛИОТЕКУ?»

Свой профессиональный праздник — общероссийский День библиотек — библиотекари отметят необычным способом. Все 11 библиотек «Централизованной библиотечной системы Московского района» станут участниками Всероссийской социально-культурной акции «Как пройти в библиотеку?».

26 мая в 16:00 на улицах

Московского района десятки волонтеров и библиотекарей станут опрашивать прохожих.

За правильный ответ библиотекари поощряют сладостями, за неправильный дарят карту с искомой информацией.

Всероссийская акция проводится в формате либмоба (от английского «library» — «библиотека»

и «mob» — «толпа») — дословно значит «библиотечная толпа». Это разновидность молодежного флешмоба — заранее спланированного массового действия в общественном месте. Целью акции является привлечение внимания к чтению, книгам и современным тенденциям развития библиотек.



На фото: актер Борис Драгилев отвечает на вопрос.

## МИР, ТРУД, МАЙ!

Делегация МО Звездное приняла участие в ежегодной демонстрации на Невском проспекте, посвященной празднику Весны и Труда.

В мероприятии приняли участие члены партии «Единая Россия» и, сотрудники администрации МО Звездное, подведомственных учреждений, руководители первичных организаций, учреждений образования, социальных объектов, представители молодежных

организаций, ветераны, а также неравнодушные жители МО Звездное.

1 мая — весенний праздник с богатой историей, который в Санкт-Петербурге отмечается шествием по Невскому проспекту. Этот год не стал исключением. От площади Восстания демонстранты прошли по главному проспекту Северной столицы до Дворцовой площади, где их встретили праздничным концертом.



На фото: делегация МО Звездное на празднике Весны и Труда.

## С ДНЕМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дорогие друзья! Уважаемые родители! В самом начале июня мы отмечаем очень важный для нашей страны и каждой семьи праздник — День защиты детей. Несмотря на некую официальность этого дня, мы не должны забывать главную суть этой даты: детство и дети священны в нашей стране.

Рождение и воспитание ребенка — дело сугубо внутрисемейное. Но согласитесь, что Лев Толстой был совершенно прав, когда говорил о том, что все семьи одинаковы в счастье.

Забота, любовь, умение понимать и прощать — главные основы, на мой взгляд, счастливого родительства и беззаботного детства!

Дорогие друзья! Желаю нам всем добра в сердцах и душах, веры и семейного благополучия! В этот день важно помнить о том, что чужих детей не бывает — подрастающее поколение не только наши дети, а еще и будущее нашей общей Родины!

Ваш депутат,  
Виталий Милонов,  
«Единая Россия», ГД РФ

## С ЮБИЛЕЕМ!

Уважаемые юбиляры!

От всей души поздравляем вас с праздником! Желаем благополучия и взаимопонимания в семье, удачи в делах и крепкого здоровья!

МАЙ

80 лет

Лакеева Ирина Ивановна  
Степанова Лариса Валентиновна  
Григорьева Светлана Александровна  
Тарабара Ольга Ивановна

85 лет

Александрова Мария Ивановна  
Аголихина Людмила Климентьевна  
Прохорова Наталья Ивановна  
Белозеров Федор Парфирьевич

90 лет

Кузнецов Алексей Никифорович  
Птицына Галина Михайловна  
Окушевич Клара Карловна

Уважаемые жители МО Звездное! Если Вы желаете поздравить на страницах «Звездной газеты» своих друзей и близких, готовящихся отметить юбилейную дату, звоните по телефону: 8 (812) 371-28-72.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
«ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА»  
Зарегистрирована  
Федеральной службой по надзору в  
сфере связи, информационных техноло-  
гий и массовых коммуникаций.  
Номер свидетельства  
ПИ № ТУ 78 - 01083

Учредитель (соучредитель),  
издатель — Муниципальный Совет МО  
МО Звездное, Местная администрация  
МО МО Звездное.  
Главный редактор:  
Абросимов Э.Н.  
(тел./факс 371-28-72).

Адрес учредителя,  
редакции  
и издателя:  
196066,  
Санкт-Петербург,  
ул. Алтайская, д.13,  
тел. 8(812) 371-28-72

Время подписания в печать:  
по графику — 25.05.2017 г. в 12.00,  
фактическое — 25.05.2017 г. в 12.00.  
Дата выхода — 25.05.2017 г.  
Отпечатано в типографии  
ООО «Издательский дом Премиум-  
Пресс»  
г. Санкт-Петербург, ул. Оптиков, д. 4  
Тираж 50.000 экз. «Бесплатно»